

Zambrów, 14.10.2020 r.

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr sprawy: **Rrg.2710.95.2020 „Przeгляд roczny dróg i mostów będących w zarządzie Gminy Zambrów wraz z aktualizacją ewidencji dróg”.**

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza wdrożenie nowego oprogramowania do zarządzania ewidencji dróg gminnych. W przypadku braku zgody wnioskujemy o przekazanie przykładowe pliku wsadowego do oprogramowania Ewidr2005 w celu zasilenia bazy danych.

Odpowiedz

Tak, Zamawiający dopuszcza wdrożenie nowego oprogramowania do zarządzania ewidencji dróg gminnych.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie oceny stanu technicznego nawierzchni dróg inną metodą zgodną z obowiązującymi przepisami prawa.

Odpowiedz

Tak, Zamawiający dopuszcza wykonanie oceny stanu technicznego nawierzchni dróg inną metodą jednak dla dróg utwardzonych musi być ona zgodna z wytycznymi WDSN. Wyniki oceny muszą być dostarczone zgodnie z w/w wytycznymi.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w formie elektronicznej na adres e-mail?

Odpowiedz

Tak, Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w formie elektronicznej na adres e-mail. Jednocześnie wydłuża termin składania ofert do dnia 21 października 2020 r.

z up. WÓJTA
Stanisław Krajewski
ZASTĘPCA WÓJTA